

ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA

Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!
http: www.zuperavno-trebinja.com
e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com



⇒⇒⇒(Nastavak članka)⇒⇒⇒

Pravi gubitnik, rekao bih da je današnji ovaj svijet.

Pa ipak, njegov nauk, a za kršćane i njegovo uskrsnuće, ostaju zalag vjere i nade da treba slijediti istinski put dobrote i ljubavi, makar bili gubitnici u očima ovoga svijeta.

Nebitno je smatraju li nas dobitnicima ili gubitnicima. Jer, ne zaboravimo, u ovome se svijetu dobitnik lako promeće u gubitnika.

Naprotiv, biti u miru s vlastitom savješću i – koliko je do nas – sa svojim bližnjima te, konačno, biti u miru s Bogom, neizmjerljivo je nutarnje bogatstvo koje nam nitko izvana ne može dati. Mogu u očima ovoga ili onoga biti nevažan i odbačen, mogu biti „gubitnik“, ali – ako sam u miru sa svojom savješću – znam da sam i vrijedan i važan i velik u vlastitim očima, ali još više u očima Onoga od kojega je sve i po kojemu je sve.

Čovjek je velik onoliko koliko je Bog velik u njemu.

Bio on toga svjestan ili ne.

ŽUPNI OGLASI

- U iduću nedjelju, 14. 05. 2023., kako je to već tradicija od 1977. godine, organizira se hodočašće u svetište Kraljice mira u Hrasno, središnje marijansko svetište Trebinjske biskupije.

Svečana Sveta Misa počinje u 11 sati, kojoj prethodi procesija na Gradinu gdje se moli Posvetna molitva Kraljici mira koju je sastavio Sluga Božji kard. Franjo Kuharić 1987. i odakle se blagoslivljaju hodočasnici i njihova prometna sredstva. Svečano Euharistijsko slavlje predslavi Msgr. Petar Palić, biskup.

- Mjesec svibanj posvećen je molitvi krunice. Dobro bi bilo kad bi u našim obiteljima barem kroz ovaj Marijin mjesec oživjela zajednička molitva Gospine krunice. **U našim župama također ćemo imati zajedničku molitvu Gospine krunice i litanija, pola sata prije sv. Mise uključivo i nedjeljom, a nadasve preporučam dolazak na Euharistijsko klanjanje koje će započeti u idućem tjednu.**

- Proba velikog župnog zbora je u subotu 13. 05. 2023. u 19:30 sati na Trebinji.



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Godište IV, br. 19/2023. godine - "A"

06./05./2023.

TEMELJNI KAMEN KOJEG ODBACUJEMO!



Starozavjetni redak: „Kamen što ga odbaciše graditelji postade kamen zaglavni“ u evanđeljima Isus primjenjuje na sebe. To isto čitamo i u Prvoj Petrovoj poslanici: „Pristupite Gospodinu, Kamenu živomu, što ga, istina ljudi odbaciše, ali je u očima Božjim izabran, dragocjen“. Odbačeni kamen? Ne zvuči baš primamljivo danas kada sve više susrećemo dvije riječi prevedene iz engleskog: dobitnik i gubitnik. Dobitnik je, naravno, onaj koji je mlad, privlačan, sposoban, bogat, uspješan. To su redovito vrhunski sportaši, visoko pozicionirani poslovni ljudi, bogati poduzetnici, najmoćniji političari, oni koji se po nekim sposobnostima izdižu iznad ostalih. S druge strane, gubitnici su oni koji gube utrke, koji su stari, bolesni, koji su izgubili prvenstvo,

posao, koji više nisu u modi, koje je vrijeme pregazilo. I svi se onda, prema tome svjetovnom modelu, trebaju iz petnih žila truditi da budu dobitnici, a ne gubitnici. To je onaj takozvani američki san: da budeš uspješan, bogat slavan... I onda, ako to izostane, evo potištenosti, tuge, osjećaja besmisla i beskorisnosti. Jer, svijet voli pobjednike, a jao pobijeđenima, rekli bi stari Rimljani. I što je najgore, većina današnjih dobitnika vrlo lako mogu postati gubitnici, jer dolazi starost, bolest, a osim toga, mijenja se ukus mnoštva, tako da uvijek dolaze novi, mlađi, uspješniji...

A evo, evanđelje pokazuje Krista koji je bio onaj odbačeni kamen. Prošao je svijetom čineći dobro. Naviještao onu vječnu mudrost da, na primjer, čovjek ne živi samo o kruhu. Usmjeravao je ljude da otkriju Božju ljubav, jer su i sami od Boga, bogoliki. I što se dogodilo? Rimljani su ga prezreli, glavari narodni odbacili, puk mu okrenuo leđa, a i njegovi vlastiti učenici su se razbježali.

⇒⇒⇒(Nastavak članka)⇒⇒⇒



Prvo čitanje: Dj 6, 1-7
 Psalam. :Ps 33, 1-2.4-5.18-19
 Drugo čitanje: 1 Pt 2, 4-9
 Evanđelje: Iv 14, 1-12

Čitanje svetoga Evanđelja po Ivanu!

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte! U domu Oca mojega ima mnogo stanova. Da nema, zar bih vam rekao: 'Idem pripravit vam mjesto'? Kad odem i pripravim vam mjesto, ponovno ću doći i uzeti vas k sebi da i vi budete gdje sam ja. A kamo ja odlazim, znate put.« Reče mu Toma: »Gospodine, ne znamo kamo odlaziš. Kako onda možemo put znati?« Odgovori mu Isus: »Ja sam put i istina i život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni. Da ste upoznali mene, i Oca biste moga upoznali. Od sada ga i poznajete i vidjeli ste ga.« Kaže mu Filip: »Gospodine, pokaži nam Oca i dosta nam je!« Nato će mu Isus: »Filipe, toliko sam vremena s vama i još me ne poznaš?« »Tko je vidio mene, vidio je i Oca. Kako ti onda kažeš: 'Pokaži nam Oca'? Ne vjeruješ li da sam ja u Ocu i Otac u meni? Riječi koje vam govorim, od sebe ne govorim: Otac koji prebiva u meni čini djela svoja. Vjerujte mi: ja sam u Ocu i Otac u meni. Ako ne inače, zbog samih djela vjerujte. Zaista, zaista, kažem vam: Tko vjeruje u mene, činit će djela koja ja činim; i veća će od njih činiti jer ja odlazim Ocu.«

Riječ Gospodnja!

MISAO IZ EVANĐELJA DANA

"Ja sam put i istina i život."

Presveta Djevice Marijo, Kraljice najvjernija, Majko i odvjetnice naša, častimo te danas, pred tvojim blagoslovljenim likom da tvome prečistom Srcu povjerimo i predamo svoju Domovinu, svoj narod, svoju župu i naše mjesto, sve ljude u našim susretima i prostorima. Tvojim srcem molimo od milosrdnog srca našega Spasitelja Isusa Krista zaštitu, oprostjenje i dar mira da živimo u sigurnosti, pravednosti i slobodi, da se odrekemo bezbožnosti i svjetovnih požuda te razumno, pravedno i pobožno živimo u sadašnjem svijetu za blaženu nadu vječnog otkupljenja. U ljubav i zagovor tvoga Srca, Kraljice, polažemo svako dijete, mladića, djevojku, oca obitelji i majku! Tebi predajemo svaku redovnicu, redovnika i svećenika. Budi majka mudrosti svim odgovornima za našu sadašnjost i budućnost. Izmolite nam brojna i sveta duhovna zvanja! Kraljice mira, moli za nas grešnike sada i na času smrti naše da uđemo u vječni mir, u radost Oca i Sina i Duha Svetoga! Amen.

(Izmoliti litanije Gospi Fatimskoj ili Lauretanske /Gospine/ litanije)

NED 7 5 USKRSNA
 PON 8 Marija Posrednica; Bratoljub
 UTO 9 Pahomije; Mirna
 SRI 10 Ivan Merz; Gospa Trsatska
 ČET 11 DOBRI PASTIR
 PET 12 SV. LEOPOLD MANDIĆ
 SUB 13 GOSPA FATIMSKA
 NED 14 6 USKRSNA

Danas; (07./05./2023.) **PETA USKRSNA NEDJELJA**

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Velja Međa u 08:30 sati (Za + Bogdana Oberana)

Trebinja u 10:00 sati (Za + Martina i ost. ++ iz ob. Prkačin)

Ravno u 11:00 sati (Za ++ Ivana, Jelu, Stanu, Jelu te ost. ++ iz. ob. Bukvić)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

08. 05. ponedjeljak

– **Ravno** u 18:00 sati (Za + Stoju Blažević)

09. 05. utorak

– Jedna osoba na nakanu)

10. 05. srijeda

– **Ravno** u 18:00 sati (Za + Marka Žarka)

11. 05. četvrtak

– **Trebinja** u 17:15 sati EUHARISTIJSKO KLANJANJE

– **Trebinja** u 18:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

12. 05. petak

– **Župa Prenj** u 18:00 sati (*Posveta crkve*)

13. 05. subota

– **Velja Međa** u 18:00 sati (Za ++ Nikicu i Ružicu Bender)

Slijedeća nedjelja; (14./05./2023.) ŠESTA USKRSNA NEDJELJA

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Ravno u 08:00 sati (Pro populo)

Trebinja u 09:00 sati (Za ++ Grgu, Boška, Anicu i ost. ++ iz ob. Menalo)

Hrasno u 11 (**KRALJICA MIRA**)